C:# Moltiplicare le frazioni unitarie con lalineadei numeri  Nome:

Usalalinea dei numeri per risolvere. Risposte
1) 0 1
x%: ¢+ + L
2.
2) 0 1 2 3
$x3= 4——+———+—+—+—+P 3
4,
3) 0 1 2 3
10x7=  $—————————————» 5
6.
4) 0 1
%x6: 44—ttt 7
8.
5) 0 1
1 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
—_— = I I I I I I I I I I I | | | | |> 9
6 10 ]
10.
6) 0 1 2 3 4
2x2=  4————F——F—+—+—
7) 0 1 2 3 4
$x5=  4—————————t————»
8) 0 1 2
1 | | | | | | | | | ] ] ]
_— = < | | | | | | | I |>
3x 2
9) 0 1 2
Ox—= +—t+—+—+—+—+t+—+—+—+—+—+—+P
10) 0 1 2
%xzz 4ttt h
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C:# Moltiplicare le frazioni unitarie con lalineadei numeri  Nome:

Usalalinea dei numeri per risolvere.

17, 17, Yo A
17, Y, 7, 1Y,
17, 27,
1) 0 1
7x%= 4 : — —
2) 0 3
$x3= 4 : — —
3) 0 3
10% 4 : : ——
4) 0 1
Sx6= 4 : — —>
5) 1
1 | | | | | | |
= | | | | I>
6 x 10 ]
6) 0 1 2 4
= 4 | — —
7) 0 1 4
%x5= 4 | — i
8) 0
3x%: +— | — —
9) 0 1 2
9x%: <+ | - ——
10) 0 2
1o 4— : : >

10.

Risposte

S
[M atematica] W,

Semplificato
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